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Pohjanmaan Ratsastusjaoston syyskokous Seinäjoella
Aluejaosto kutsuu kaikki toimialueen jäsenseurojen ja -tallien edustajat syyskokoukseen. Syyskokouksessa tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys aluejaoston jäsenistä, talousarviosta ja toimintasuunnitelmasta. Jokaisella toimialueen jäsenseuralla ja -tallilla on kokouksessa yksi ääni. Jäsenen puolesta yksi, valtakirjalla valtuutettukokousedustaja käyttää äänioikeutta kokouksessa.

Pohjanmaan Ratsastusjaoston syyskokous pidetään 6.11.2021 Hotelli Lakeudessa (Torikatu 2, Seinäjoki).
Ohjelma:


Kello 13.00
Syyskokous
Kello 13.30
Kahvitarjoilu 
Kello 14.00
Palkitsemiset
Järjestämme kokouksen noudattaen sen hetkisiä ohjeita liittyen koronavirus tartunnan ehkäisyyn.
Osallistuminen on mahdollista joko läsnä tai etäyhteydellä (etäyhteydellä ei voi äänestää!). Valtakirjalla jäsenseuraa tai -tallia edustavan henkilön tulee olla läsnä kokouksessa, mutta muiden henkilöiden toivotaan osallistuvan etänä, jotta saamme minimoitua läsnä olevien henkilöiden määrän.
Tilaisuus on maksuton, mutta tarjoilun, vallitsevan koronatilanteen ja etäyhteyden järjestämisen vuoksi ennakkoilmoittautumiset 1.11.2021 mennessä sähköisesti Pohjanmaa tapahtumakalenterin kautta: http://www.ratsastus.fi/alueet/pohjanmaan_alue/koulutus_ja_tapahtumat. Peruutukset vahvistusviestin linkin kautta tai pirjo.tammela@kurikka.fi, myös tiedustelut samaan osoitteeseen.
 Tervetuloa!
SRL Pohjanmaa, Hallitus
TULE MUKAAN KUUNTELEMAAN AJANKOHTAISIA ASIOITA JA VAIKUTTAMAAN ALUEEN 
TOIMINTAAN!!
OSALLISTUMALLA VOIT VAIKUTTAA!!
INBJUDAN 
ÖSTERBOTTNISKA RIDSEKTIONEN

Österbottens Ridsektions höstmöte i Seinäjoki

Ridsektionen bjuder in alla medlemsföreningar och -stallrepresentanter till höstmötet. Vid höstmötet görs framställan av ridsektionens medlemmar, budget och verksamhetsberättelse till förbundets styrelse. Varje medlemsförening och -stall i verksamhetsområdet har en röst på mötet. Bland medlemmarna är det en mötesrepresentant med fullmakt som använder sin rösträtt på mötet.
Österbottens Ridsektions höstmöte hålls 6.11.2021 vid Hotell Lakeus (Torggatan 2, Seinäjoki).
Program:

Kl 13.00
Höstmöte 

Kl 13.30
Kaffeservering
Kl 14.00
Utmärkelser
Mötet ordnas i enlighet med de rådande instruktionerna för att hindra spridningen av coronaviruset. Det är möjligt att delta på plats eller via distans (via distans går det inte att rösta!). Den som representerar en medlemsförening- eller stall med fullmakt bör vara på plats på mötet, men de andra personerna önskas delta via distans, för att minimera personerna på plats.
Tillfället är avgiftsfritt, men pga. servering, den rådande coronasituationen och för att ordna distansanslutning ber vi om förhandsanmälning senast 1.11.2021 via Österbottens evenemangskalender:
http://www.ratsastus.fi/alueet/pohjanmaan_alue/koulutus_ja_tapahtumat. Avbokningar via bekräftelselänken eller till pirjo.tammela@kurikka.fi, även förfrågningar till samma adress.
Välkommen

FRF Österbotten, Styrelsen

KOM OCH LYSSNA PÅ AKTUELLA HÄNDELSER OCH PÅVERKA REGIONENS 

VERKSAMHET!
MED DELTAGANDE KAN DU INVERKA! 

